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SIMULADO DE QUIMICA EXPERIMENTAL E ANALITICA

ATENCAO:

A sua redacéo faz parte da reposta. E importante que a resposta discursiva seja
redigida de modo a expressar claramente 0s seus argumentos, assim vocé devera
prezar por uma redagao coerente e concisa.

Todas as respostas deverdo ser transferidas para a folha de respostas, ou para o
verso das folhas de avaliacdo quando estas forem impressas em lauda Unica
(verso da folha em branco).

A avalizacdo possui pontuacédo total de 100 pontos, e cada questao discrimina a
sua pontuacdo maxima.

RECOMENDACAO DE FONTES PARA ESTUDO:

1.

e CARVALHO, Geraldo Camargo de; Quimica
Moderna, Volume Unico; Ed: Scipione. Rio de
Janeiro: 1998;

e Questbes sobre teorias de &cido-base, sais e
oxido pesquisadas na internet;

[10] Comente sobre as diferentes teorias de acido-base que foram
apresentadas em sala. Discuta sobre a abrangéncia das mesmas.

[10] Qual a férmula quimica dos seguintes compostos: a) Oxido de Ferro
II; b) Oxido Férrico; c)Peroxido de Litio; d) Dioxido de Litio; Trioxido de Bismuto.

[20] Seja um determinado acido HzX de acordo com a teoria de Arrhenius
qguando reage com hidréxido de ferro IIl em meio acido, e comporta-se como uma
base de Brownsted quando em meio aquoso, reagindo com uma molécula de agua
de mediante a ruptura da mesma em um ion hidron e hidroxila. Seja 0 nome do ion
X3* xisoato, e partindo do 50 ml de uma solugdo contendo 3 mols do acido, faca o



que se pede: a) Escreva a reacdo de ionizacdo do acido em meio acido e em meio
aquoso; b) Determine a concentracdo do sal formado pela reacdo do acido com o
hidréxido férrico, e bem como descreva seu nome de acordo com as regras
vigentes da IUPAC.

[20] Na reacdo quimica HF + H.O - H;O" + F, determine os pares
conjugados de acordo com a teoria de Bronsted-Lowry.

[10] Em linhas gerais, e de maneira sucinta e direta, no que consiste a
diferenca estrutural entre um &cido e uma base conjugados?

[10] Assinale a alternativa que s apresenta sais:
a) NaOH, Caz(PO),, NaCl

b) NaCl, CaSO,, FePO,
c)  HCI, H,0, Cas(PO),
d) NaOH, HCI, H,0,

e) HCl, CaS0O,, FePO,

[20] Relacione as colunas, apresentando o sal que esta presente em cada um
dos produtos utilizados no cotidiano. Em seguida, descreva as reacdes de
neutralizacéo total que d&o origem a estes sais.

a) Cloreto de sédio — NaCl ( ) Marmore
b)  Carbonato de célcio — Na,CO4 ( ) Agua sanitaria
c) Hipoclorito de Sédio — NaOCI ( ) Sal de cozinha

d) Carbonato de calcio — CaCOg4 ( ) Soda



